
Протокол №10
засідання циклової комісії інформаційних технологій

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу

від 24 травня 2024р.

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. представник
Рівненського державного гуманітарного університету: Гнедко Н.М.
-доцент кафедри інформаційно комунікаційних технологій та МВІ
Рівненського державного гуманітарного університету

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Аналіз результатів опитувань серед здобувачів фахової передвищої освіти
щодо їхніх потреб та інтересів.

2. Аналіз та обговорення ОПП 123 «Комп’ютерна інженерія», щодо
розширення переліку вибіркових дисциплін.

3. Про рекомендацію студентів 4 курсу спеціальності 123 «Комп’ютерна
інженерія» на одержання дипломів з відзнакою.

4. Аналіз та обговорення успішності навчання студентів та пропуску ними
занять без поважних причин.

5. Проведення профорієнтаційної роботи

І
СЛУХАЛИ : голову циклової комісії Осовську І.П., яка представила результати

опитувань здобувачів освіти, проведених відповідно до
Положення про анкетування (опитування) здобувачів фахової
передвищої освіти. Основна мета опитування полягала в оцінці
задоволеності студентів якістю освітньо-професійної програми,
навчально-матеріальною базою, ефективністю віртуального
освітнього середовища, а також у зборі пропозицій щодо
вдосконалення програми. Осовська І.П. підкреслила важливість
врахування результатів опитування в процесі самооцінювання
освітньо-професійної програми, що допоможе вчасно виявляти
потреби студентів та сприятиме підвищенню якості програми.

ВИСТУПИЛА: Маркович Н.П. яка зазначила, що більшість студентів позитивно
оцінюють загальний рівень освітньо-професійної програми, але
висловили побажання щодо оновлення програмного
забезпечення, що використовується у спеціальних дисциплінах. В
межах моніторингу реалізації освітньо-професійної програми
доцільно систематично аналізувати зміни в потребах студентів і
актуалізувати навчально-методичну та матеріально-технічну базу.



УХВАЛИЛИ: Врахувати результати опитувань здобувачів освіти під час
проведення самооцінювання освітньо-професійної програми та
внести відповідні корективи у навчальні плани. Підготувати
пропозицію щодо оновлення програмного забезпечення в межах
спеціальних дисциплін

ІІ
СЛУХАЛИ : завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М.,

яка представила рекомендації зовнішніх стейкхолдерів
(Рівненський державний гуманітарний університет) щодо
розширення переліку вибіркових дисциплін, що надають загальні
компетентності для студентів. Вона зазначила, що сучасний ринок
праці вимагає від випускників розвитку навичок комунікації,
розуміння основ бізнесу та підприємництва, а також уміння
працювати в команді та ефективно управляти проектами. З
урахуванням отриманих рекомендацій Дубінчина Т.М.
запропонувала включити до вибіркових дисциплін нові курси для
розвитку загальних компетентностей, спрямованих на
особистісний та професійний розвиток студентів.

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка запропонувала
внести до каталогу вибіркових дисциплін такі дисципліни:
для студентів 3 курсу: «Психологія успішності», «Психологія
взаємовідносин», для студентів 4 курсу: «Основи бізнесу»,
«Маркетинг», «Стартап від ідеї до успіху». Осовська І.П.
зазаначила, що введення таких курсів сприятиме підготовці
студентів до професійної діяльності, а також підвищить їхню
конкурентоспроможність на ринку праці.

УХВАЛИЛИ: внести до переліку вибіркових дисциплін дані дисципліни та
забезпечити методичне забезпечення нових дисциплін для
реалізації освітнього процесу в наступному навчальному році.

ІІІ
СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М,

про рекомендації для студентів щодо отримання диплому з
відзнакою фахового молодшого бакалавра з комп’ютерної
інженерії.

ВИСТУПИЛИ Маркович Н.П. - куратор групи К41, яка доповіла про
показник успішності студентів групи К41. Порекомедувала
нагородити дипломами з відзнакою таких студентів: Андрієнка
А., Філенка В., Тур М., та дати дозвіл Пелеху Н. для
перескладання на підвищену оцінку семестрового заліку з
дисципліни «Дискретна математика» - викладачу Осовській І.П., і
з дисципліни «Культурологія» - викладачу Іваніцькій Т.М. та дати



дозвіл Розуму Івану для перескладання на підвищену оцінку
семестрового заліку з дисципліни «Дискретна математика» -
викладачу Осовській І.П., та з дисципліни «Компютерна логіка» -
викладачу Маркович Н.П.

УХВАЛИЛИ: Погодити дозвіл на перескладання семестрового заліку
студентам групи К41 Пелех Н. та Розум І.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ІV
СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М,

яка довела до відома інформацію про стан успішності та
відвідування занять студентами спеціальності, висловила
побажання стосовно основних прийомів покращення успішності
студентів та відвідуваності занять

ВИСТУПИЛИ Осовська І.П. – куратор групи КТ11, яка доповіла про
успішність та відвідування занять здобувачами освіти та вказала
на необхідність проведення виховних бесід з окремими
студентами з «групи ризику».
Йосенко С.А. – куратор групи К21, яка довела до відома
інформацію про роботу студентів групи в другому навчальному
семестрі. Куратор наголосила, що студенти покращили показники
успішності та відвідування занять.
Новосад Г.Ю. – куратор групи К31, ознайомила присутніх з
інформацією успішністі та відвідування занять студентами групи.
Куратор відмітила хорошу дисциплінованість в плані
відвідування студентами занять та успішності з атестації.
Маркович Н.П. – куратор групи К41, відзначила належний рівень
виконання здобувачами освіти переддипломної практики та
підготовку до захисту кваліфікаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома, налагодити роботу по
проведенню консультацій для покращення ситуації з атестацією
студентів, проводити жорсткіший контроль відвідування для
стимулювання кращої відвідуваності занять.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

V
СЛУХАЛИ : голову циклової комісії Осовську І.П. про участь викладачів комісії

при проведенні профорієнтаційної роботи «Дня відкритих дверей у
коледжі».

ВИСТУПИЛА: завідувачка відділенням інформаційних технологій Дубінчин
Т.М. про про здатність викладача позитивно впливати на студента,
про якості та риси, які викладач повинен використовувати у своїй
роботі, про методи і стилі викладача впливу на студента.



УХВАЛИЛИ: Прийняти активну участь по підготовці та проведенню Дня
відкритих дверей навчального закладу в травні місяці 2024 року,
створити відеоролик про спеціальність Комп’ютерна інженерія.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

Голова циклової комісії
інформаційних технологій ____________ Ірина ОСОВСЬКА


